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Was erwarten Bewerber für ihre berufliche Situation in 

den nächsten 12 Monaten? 

50%
Q4 2016: 46 %

sind zuversichtlich, dass sie in 

weniger als 3 Monaten einen

neuen Job finden

Die PageGroup befragt jedes Quartal im Rahmen des Bewerber Index Kandidaten nach ihrer 

beruflichen Situation und ihrer Sicht zu der aktuellen Lage auf dem Arbeitsmarkt. Die Ergebnisse 

basieren auf Angaben von Kandidaten, die sich über die Webseiten von Michael Page und Page 

Personnel beworben haben.

Wie zuversichtlich sind Bewerber
in anderen Ländern?

Lesen Sie mehr

JOB MARKET

https://www.michaelpage.de/neuigkeiten-studien/job-confidence-index

